

ENGLISH

KETTLE

DESCRIPTION

- Body
- Filter
- Lid opening button
- Lid
- Handle
- Water level scale
- On/Off button
- Base
- Cord storage

IMPORANT SAFEGUARDS

- Before switching on the unit read this instruction carefully.
- Make sure that your home electricity supply corresponds to the voltage of current specified on the housing.
- Power cord is equipped with a euro plug; insert it into the socket, with secure grounding.
- In order to avoid risk of fire do not use adapters while connecting the appliance to the outlet.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use the unit near swimming pools or other containers filled with water.
- Do not use the unit outdoors.
- Do not touch the kettle with wet hands.
- Place the unit on the flat stable surface. Do not place the kettle on the corner of the table.
- Before switching on the unit, make sure that it is placed on the base without slants.
- Use only the supplied base.
- Do not fill on the empty kettle.
- Do not switch the unit with water if it is on the base.
- Do not use the kettle without a filter or if the lid is closed firmly.
- Use the kettle only for water boiling, do not use to heat or boil other liquids.
- Make sure that water level is not below the min. mark and not higher than the max. mark. If water level is above the maximal mark, boiling water can splash out.

- Do not use the unit near heat sources or open flame.
- Do not leave the operating appliance unattended.
- You can adjust the length of the cord by winding it over the base.
- Do not allow the power cord to hang over the table and touch hot surfaces.
- Do not open the lid while boiling.
- Keep your hands away from steam openings while water boiling otherwise you can get burns.
- Do not touch hot surfaces of the kettle. Hold the unit by the handle only.
- Be careful carrying the kettle, filled with boiling water.
- Do not take off the hot unit from the base. If you need to take it off, unplug it and then take it off.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit into water or other liquids.

- Take off the kettle if it has fallen, if there are visible damages or in case of leakage.
- Do not wash the unit in a dish wash machine.
- Always switch off and unplug the unit if it is not being used or before cleaning. Taking the plug out of the socket, do not pull by the cord, hold by the plug.
- Before taking the unit away for keeping, unplug it, pour out water and let it cool down.
- Keep the unit out of the reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- When children or disabled persons are near the kettle, it is necessary to be especially careful.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions on safety measures and information about danger, which can be caused by improper usage of the unit.

- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if there are damages in the body or in the power cord.
- Do not repair the unit by yourself. If there are some damages in the unit apply to the authorized service center.
- The unit is intended for domestic use only.

- KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE**

Before using the appliance for the first time

- Unpack the kettle.
- Make sure that your home electricity supply corresponds to the voltage of current specified on the housing.

- Insert the plug into the socket.
- To fill the kettle with water, take it off from the base (8), open the lid (4), by pressing the (3) button.

- Fill the kettle with water till the maximal mark on the water level scale (6), close the lid, and place the unit on the base (8). Make sure that the lid (4) is firmly closed.
- Switch on the unit by pressing the (7) button, the indication of the (7) button will light up. When water starts boiling, the kettle will switch off automatically. Pour out water and repeat the boiling procedure twice.

WARNING! Before taking the unit off from the base, make sure that the kettle is switched off.

USING OF THE UNIT

- Plug the unit.
- To fill the kettle with water take it off from the base (8) open the lid (4), by pressing the (3) button and fill with water according to the water level scale (6). Close the lid (4) firmly.
- Put the kettle on the base (8) as you wish, as it allows 360° rotation of the kettle.
- Switch on the unit by pressing the (7) button, indication of the button (7) will light up.
- When water starts boiling, the kettle will switch off automatically.
- You can switch the unit by pressing the (7) button from the bottom upwards.
- Before taking the unit off from the base (8), make sure that the kettle is switched off.
- After switching off the kettle wait 15-30 sec, and then you can switch it on for boiling water again.

Cleaning Filter

Before taking the filter (2) out switch off the unit, take it off from the base (8), pour out water and let the unit cool down.

- Open the lid (4), by pressing the (3) button.
- Take by the upper part of the filter (2) and remove the filter.
- We recommend washing the unit under tapping water, slightly cleaning it with a brush.
- Put the filter (2) on its place.

CLEAN AND CARE

- Before cleaning, unplug the unit, pour water out, and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surfaces of the unit with a damp cloth. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle into water or other liquids.
- Do not wash the unit in a dish wash machine.

Scale removal

- Scale, appearing inside the kettle, do not use the kettle if it has fallen, if there are visible damages or in case of leakage.
- To remove scale, fill the pot with water with vinegar dissolved in it in proportion 2:1.
- Boil water and leave the unit for a night. In the morning pour out water, fill the pot with water till max. mark, boil it and pour out water.
- You can use special substances for electric kettles to remove scale.

Delivery set:

- Kettle with filter – 1pc.
- Base – 1pc.
- Instruction manual – 1pc.

Specifications:
Power supply: 220-240 V~ 50Hz
Power: 2000 – 2400 W
Maximal water capacity: 1,7 l.

The manufacturer reserves the right to change the device's characteristics without prior notice.

Service life of the unit - 5 years

GUARANTEE
Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)

TEEKESSEL

BESCHREIBUNG

- Teesselkörper
- Filter
- Knopf zum Deckelaufmachen
- Deckel
- Handel
- Wasserstand-Skala
- EIN-/AUS-Taste
- Gestell
- Aufwicklungsstelle für das Netzkabel

Schalten Sie den Teekessel ein, drücken Sie dafür die Taste (7), dabei leuchtet die Tastenleuchte (7). Wenn das Wasser kocht, schaltet der Teekessel automatisch aus. Gießen Sie das Wasser ab und wiederholen Sie das Wasserkochen zweimal.

- Vergewissern Sie sich, dass die Betriebsspannung des Gerätes mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzkabel ist mit dem «Euro-Stecker» versehen; stecken Sie ihn in die Steckdose, die einen sicheren Erdungskontakt besitzt.
- Um das Brandrisiko zu vermeiden verwenden Sie keine Passtücke, um das Gerät zur elektrischen Steckdose anzuschließen.

- Verwenden Sie den Teekessel nicht in den Baderäumen nicht. Verwenden Sie es nicht neben den Bädern oder anderen mit Wasser gefüllten Behältern.
- Verwenden Sie den Teekessel außerhalb der Räume nicht.
- Greifen Sie mit nassen Händen den Teekessel nicht.
- Stellen Sie den Teekessel auf eine ebene und feste Oberfläche, stellen Sie ihn nicht an den Tischrand.
- Wenn das Wasser kocht, schaltet der Teekessel automatisch aus.
- Sie können den Teekessel selbst ausschalten, drücken Sie dafür die taste (7) von unten nach oben.
- Indem Sie den Teekessel vom Gestell (8) wegnehmen, vergewissern Sie sich, dass er ausgeschaltet ist.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Gestell.
- Schalten Sie den Teekessel nicht ein, wenn darin kein Wasser ist.
- Gießen Sie kein Wasser in den Teekessel ein, wenn er auf dem Gestell steht.

- Verwenden Sie den Teekessel ohne Filter oder Sie für 15-30 s., wonach Sie ihn wieder zum Wasserkochen einschalten können.

- Beachten Sie, dass der Wasserstand im Teekessel Minimummarkierung nicht übersteigt. Wenn die Maximalmarkierung des Wasserstandes übersteigen wird, kann das kochende Wasser sich ausschütten.
- Greifen Sie den oberen Teil des Filters (2) zu und ziehen Sie den Filter aus.
- Es wird empfohlen den Filter im Wasserstrahl zu waschen und ihn leicht mit einer Bürste zu reinigen.
- Die Länge des Netzkabels ist einstellbar, indem es auf das Gestell aufgewickelt wird.
- Lassen Sie das angeschaltete Gerät nicht ohne Aufsicht.
- Die Länge des Netzkabels ist einstellbar, indem es auf das Gestell aufgewickelt wird.
- Lassen Sie nicht zu, dass der Netzkabel vom Tisch herunterhängt, sowie beachten Sie, dass er heiße Oberflächen nicht berührt.
- Machen Sie das Deckel während des Kochvorganges nicht auf.
- Seien Sie vorsichtig, um Sich während des Kochens mit dem heißen Dampf nicht verbrennen zu lassen.
- Verzähren Sie heiße Oberflächen des Teekessels nicht, greifen Sie nur den Henkel zu.
- Seien Sie vorsichtig, wenn sie den Teekessel mit dem kochenden Wasser hinübertragen.
- Es wird nicht gestattet den Teekessel während des Betriebes vom Gestell wegzunehmen. Falls es notwendig ist, den Teekessel zu nehmen, schalten Sie ihn aus und nehmen vom Gestell weg.

- Der Ansatz, der sich im Teekessel bildet, beeinflusst Geschmackqualitäten des Wassers, sowie stört den Wärmeaustausch zwischen dem Wasser und dem Heizkörper, was zu seiner Überhitzung und einem schnelleren Ausfall führen kann.
- Um den Ansatz zu entfernen, füllen Sie den Teekessel bis zum maximalen Niveau mit dem Wasser mit dem darin gelösten Essig im Verhältnis 2:1.
- Lassen Sie die Flüssigkeit kochen und lassen so für die Nacht stehen. Am Morgen gießen Sie die Flüssigkeit ab, füllen Sie den Teekessel mit dem Wasser bis zum Maximalniveau und gießen Sie das Wasser ab.
- Um den Ansatz zu entfernen, kann man speziell Mittel verwenden, die für elektrische Teekessel geeignet sind.

Ansatzentfernung

- Der Ansatz, der sich im Teekessel bildet, beeinflusst Geschmackqualitäten des Wassers, sowie stört den Wärmeaustausch zwischen dem Wasser und dem Heizkörper, was zu seiner Überhitzung und einem schnelleren Ausfall führen kann.
- Um den Ansatz zu entfernen, füllen Sie den Teekessel bis zum maximalen Niveau mit dem Wasser mit dem darin gelösten Essig im Verhältnis 2:1.
- Lassen Sie die Flüssigkeit kochen und lassen so für die Nacht stehen. Am Morgen gießen Sie die Flüssigkeit ab, füllen Sie den Teekessel mit dem Wasser bis zum Maximalniveau und gießen Sie das Wasser ab.
- Um den Ansatz zu entfernen, kann man speziell Mittel verwenden, die für elektrische Teekessel geeignet sind.

Lieferumfang:

- Teekessel mit dem Filter – 1 St.
- Gestell - 1 St.
- Anweisung - 1 St.

Technische Eigenschaften
Spannung der Stromversorgung: 220-240V ~ 50Hz
Nehleistung: 2000-2400 W
Höchstwassermfang: 1,7 l

Dieses Ereignis entspricht allen erforderlichen europäischen und russischen Vorsichts- und technischen Vorschriften.

Benutzungsdauer der Teekanne - 5 Jahre

Gewährleistung
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

BEHALTEN SIE DIESE ANWEISUNG

Vor dem ersten Gebrauch

- Nehmen Sie den Teekessel aus der Verpackung.
- Vergewissern Sie sich, dass die Betriebspannung des Gerätes mit der Netzspannung übereinstimmt.

DEUTSCH

- Stecken Sie den Stecker des Netzkabels in die Steckdose.
- Um den Teekessel mit dem Wasser zu füllen, nehmen Sie ihn vom Gestell weg (8), machen die das Deckel(4) auf, indem Sie dafür die Taste (3) drücken.
- Füllen Sie den Teekessel mit dem Wasser bis zur Maximalmarkierung am Wasserstand-Skala (6), machen Sie das Deckel zu, stellen Sie den Teekessel auf das Gestell (8). Vergewissern Sie sich, dass der Deckel (4) dicht zugemacht ist.
- Schalten Sie den Teekessel ein, drücken Sie dafür die Taste (7), dabei leuchtet die Tastenleuchte (7). Wenn das Wasser kocht, schaltet der Teekessel automatisch aus. Gießen Sie das Wasser ab und wiederholen Sie das Wasserkochen zweimal.

- Vergewissern Sie sich, dass die Betriebsspannung des Gerätes mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzkabel ist mit dem «Euro-Stecker» versehen; stecken Sie ihn in die Steckdose, die einen sicheren Erdungskontakt besitzt.
- Um das Brandrisiko zu vermeiden verwenden Sie keine Passtücke, um das Gerät zur elektrischen Steckdose anzuschließen.

- Verwenden Sie den Teekessel nicht in den Baderäumen nicht. Verwenden Sie es nicht neben den Bädern oder anderen mit Wasser gefüllten Behältern.
- Verwenden Sie den Teekessel außerhalb der Räume nicht.
- Greifen Sie mit nassen Händen den Teekessel nicht.
- Stellen Sie den Teekessel auf eine ebene und feste Oberfläche, stellen Sie ihn nicht an den Tischrand.
- Wenn das Wasser kocht, schaltet der Teekessel automatisch aus.
- Sie können den Teekessel selbst ausschalten, drücken Sie dafür die taste (7) von unten nach oben.
- Indem Sie den Teekessel vom Gestell (8) wegnehmen, vergewissern Sie sich, dass er ausgeschaltet ist.

- Nach dem Ausschalten des Teekessels warten Sie für 15-30 s., wonach Sie ihn wieder zum Wasserkochen einschalten können.

Filterreinigung

- Bevor Sie den Filter (2) ausnehmen, schalten Sie ihn für 15-30 s., wonach Sie ihn wieder zum Wasserkochen einschalten können.
- Beachten Sie, dass der Wasserstand im Teekessel Minimummarkierung nicht übersteigt. Wenn die Maximalmarkierung des Wasserstandes übersteigen wird, kann das kochende Wasser sich ausschütten.
 - Greifen Sie den oberen Teil des Filters (2) zu und ziehen Sie den Filter aus.
 - Es wird empfohlen den Filter im Wasserstrahl zu waschen und ihn leicht mit einer Bürste zu reinigen.
 - Die Länge des Netzkabels ist einstellbar, indem es auf das Gestell aufgewickelt wird.
 - Lassen Sie das angeschaltete Gerät nicht ohne Aufsicht.
 - Die Länge des Netzkabels ist einstellbar, indem es auf das Gestell aufgewickelt wird.
 - Lassen Sie nicht zu, dass der Netzkabel vom Tisch herunterhängt, sowie beachten Sie, dass er heiße Oberflächen nicht berührt.
 - Machen Sie das Deckel während des Kochvorganges nicht auf.
 - Seien Sie vorsichtig, um Sie während des Kochens mit dem heißen Dampf nicht verbrennen zu lassen.
 - Verzähren Sie heiße Oberflächen des Teekessels nicht, greifen Sie nur den Henkel zu.
 - Seien Sie vorsichtig, wenn sie den Teekessel mit dem kochenden Wasser hinübertragen.
 - Es wird nicht gestattet den Teekessel während des Betriebes vom Gestell wegzunehmen. Falls es notwendig ist, den Teekessel zu nehmen, schalten Sie ihn aus und nehmen vom Gestell weg.

Reinigung und Wartung

- Vor der Reinigung trennen Sie das Gerät vom Netz, gießen Sie das Wasser ab und lassen Sie den Teekessel kalt werden.
- Wischen Sie die äußere Oberfläche des Teekessels mit dem feuchten Tuch ab. Um Verschmutzungen zu entfernen, verwenden Sie sanftere Waschmittel, verwenden Sie keine Metallbürsten und Schmelzwächmittel.
- Tauchen Sie den Teekessel ins Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.
- Reinigen Sie den Teekessel und das Gestell nicht im Geschirrspüler.

Ansatzentfernung

- Der Ansatz, der sich im Teekessel bildet, beeinflusst Geschmackqualitäten des Wassers, sowie stört den Wärmeaustausch zwischen dem Wasser und dem Heizkörper, was zu seiner Überhitzung und einem schnelleren Ausfall führen kann.
- Um den Ansatz zu entfernen, füllen Sie den Teekessel bis zum maximalen Niveau mit dem Wasser mit dem darin gelösten Essig im Verhältnis 2:1.
- Lassen Sie die Flüssigkeit kochen und lassen so für die Nacht stehen. Am Morgen gießen Sie die Flüssigkeit ab, füllen Sie den Teekessel mit dem Wasser bis zum Maximalniveau und gießen Sie das Wasser ab.
- Um den Ansatz zu entfernen, kann man speziell Mittel verwenden, die für elektrische Teekessel geeignet sind.

Lieferumfang:

- Teekessel mit dem Filter – 1 St.
- Gestell - 1 St.
- Anweisung - 1 St.

Technische Eigenschaften
Spannung der Stromversorgung: 220-240V ~ 50Hz
Nehleistung: 2000-2400 W
Höchstwassermfang: 1,7 l

Dieses Ereignis entspricht allen erforderlichen europäischen und russischen Vorsichts- und technischen Vorschriften.

Benutzungsdauer der Teekanne - 5 Jahre

Gewährleistung
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/ EWG -Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.

- Vor dem ersten Gebrauch
- Nehmen Sie den Teekessel aus der Verpackung.
- Vergewissern Sie sich, dass die Betriebspannung des Gerätes mit der Netzspannung übereinstimmt.

РУССКИЙ

ЧАЙНИК

ОПИСАНИЕ

- Корпус чайника
- Фильтр
- Клавиша открытия крышки
- Крышка
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/выключения
- Подставка
- Место для хранения сетевого шнура

ВАЖНЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- Перед включением прибора внимательно прочитайте руководство по эксплуатации.
- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
 - Сетевой шнур снабжен «евровилкой»; включайте ее в розетку, имеющую надежный контакт с землей.
 - Во избежание риска возникновения пожара не используйте возгорающие при подключении прибора к электрической розетке.

- Не используйте чайник в ванных комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник вне помещений.
- Не беритесь за чайник мокрыми руками
- Ставьте чайник на ровную и устойчивую поверхность, не ставьте чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставке без перекосов.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.

- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки и выше максимальной отметки. При превышении уровнем воды максимальной отметки кипящая вода может вылиться.

- Не используйте прибор в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не оставляйте включенный прибор без присмотра.
- Длинн сетевого шнура можно регулировать, наматывая его на подставку.
- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следи, чтобы он не касался горячих поверхностей.

- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следи, чтобы он не касался горячих поверхностей.
- Не открывайте крышку во время кипячения воды.
- Будьте осторожными, чтобы во время кипячения воды не обжечься горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручки.
- Будьте осторожными при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте прибор и подставку в воду или другие жидкости.
- Не пользуйтесь чайником после его падения, при наличии видимых повреждений или если в случае протекания.

- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Отключайте прибор от сети, если вы не пользуетесь им перед чистой. Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, перед чистой отключите его от сети, слейте воду и дайте прибору остыть.

- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.

- Будьте особенно внимательными, если прибор используется детьми или людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.

- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь чайником, если имеются какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор. При обнаружении неисправности обращайтесь в авторизованный сервисный центр.
- Электрический чайник предназначен только для бытового использования.

СОХРАНИТЕ ЭТО РУКОВОДСТВО

Перед первым использованием

- Выньте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.

- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (8), откройте крышку чайника (4), нажав на клавишу (3).
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/выключения
- Подставка
- Место для хранения сетевого шнура

- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
- Сетевой шнур снабжен «евровилкой»; включайте ее в розетку, имеющую надежный контакт с землей.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте возгорающие при подключении прибора к электрической розетке.

- Не используйте чайник в ванных комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник вне помещений.
- Не беритесь за чайник мокрыми руками
- Ставьте чайник на ровную и устойчивую поверхность, не ставьте чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставке без перекосов.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.

- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки и выше максимальной отметки. При превышении уровнем воды максимальной отметки кипящая вода может вылиться.

- Не используйте прибор в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не оставляйте включенный прибор без присмотра.
- Длинн сетевого шнура можно регулировать, наматывая его на подставку.
- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следи, чтобы он не касался горячих поверхностей.

- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следи, чтобы он не касался горячих поверхностей.
- Не открывайте крышку во время кипячения воды.
- Будьте осторожными, чтобы во время кипячения воды не обжечься горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручки.
- Будьте осторожными при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте прибор и подставку в воду или другие жидкости.
- Не пользуйтесь чайником после его падения, при наличии видимых повреждений или если в случае протекания.

- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Отключайте прибор от сети, если вы не пользуетесь им перед чистой. Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, перед чистой отключите его от сети, слейте воду и дайте прибору остыть.

- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.

- Будьте особенно внимательными, если прибор используется детьми или людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.

- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь чайником, если имеются какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор. При обнаружении неисправности обращайтесь в авторизованный сервисный центр.
- Электрический чайник предназначен только для бытового использования.

- Выньте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.

- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (8), откройте крышку чайника (4), нажав на клавишу (3).
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/выключения
- Подставка
- Место для хранения сетевого шнура

- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.
- Сетевой шнур снабжен «евровилкой»; включайте ее в розетку, имеющую надежный контакт с землей.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте возгорающие при подключении прибора к электрической розетке.

- Не используйте чайник в ванных комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник вне помещений.
- Не беритесь за чайник мокрыми руками
- Ставьте чайник на ровную и устойчивую поверхность, не ставьте чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставке без перекосов.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.

- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки и выше максимальной отметки. При превышении уровнем воды максимальной отметки кипящая вода может вылиться.

- Не используйте прибор в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не оставляйте включенный прибор без присмотра.
- Длинн сетевого шнура можно регулировать, наматывая его на подставку.
- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следи, чтобы он не касался горячих поверхностей.

- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следи, чтобы он не касался горячих поверхностей.
- Не открывайте крышку во время кипячения воды.
- Будьте осторожными, чтобы во время кипячения воды не обжечься горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручки.
- Будьте осторожными при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте прибор и подставку в воду или другие жидкости.
- Не пользуйтесь чайником после его падения, при наличии видимых повреждений или если в случае протекания.

- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Отключайте прибор от сети, если вы не пользуетесь им перед чистой. Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, перед чистой отключите его от сети, слейте воду и дайте прибору остыть.

- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.

- Будьте особенно внимательными, если прибор используется детьми или людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.

ШАЙІЕК

СИПАТТАМАСЫ

- Корпус корпусы
- Сүзгі
- Қапталғы ашу қлавишасы
- Қапқлақ
- Түтқа
- Су деңгейінің шкаласы
- Қосу/Сөңдіру қлавишасы
- Тіреме
- Желі бауын орау орны

ҚАУІПСІЗДІК МАНЫЗЫ ШАРА

ČESKÝ

ČAJNÍK

ROPIS

- Korpus čajniku
- Filter
- Klávesa otvíraní veka
- Víko
- Rukovč
- Stupnice úrovně vody
- Klávesa zapojení/odpojení
- Podložka
- Misto navíjení síťové šňůry

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Před použitím elektrického čajniku pozorně přečtete návod k obsluze.

- Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí sítí.
- Sítová šňůra zaopatřená u «evrovidlicí» a vsazuje její do zásuvky, obsahující spolehlivý kontakt uzemnění.

- V zamezení rizika vzniku požáru nepoužívejte mezikruží při připojení přístroje k elektrické zásuvce.

- Nepoužívejte čajník v koupelních pokojích. Nepoužívejte jeho blízkost bazénu nebo jiných nádrží, naplněných vodou.

- Nepoužívejte čajník v blízkosti proudu.
- Neberte za čajník mokřím rukama
- Stavte čajník na rovný i stálý povrch, ne stavte čajník na kraj stolu.
- Před spouštěním se přesvědčte, že čajník je namontovaný na podložku bez zakřivení.

- Použíjte jen podložku, která je součástí dodávky.
- Ne spouštějte čajník bez vody.
- Ne nalévajte vodu do čajniku, stojící na podložce.

- Nepoužívejte čajník bez filtru nebo se ne těsně zavřením víklem.
- Použitý čajník jen pro vaření vody, nesmí se ohrívat nebo vařit další kapaliny.

- Sledte, aby stav vody v čajniku nebyl nižší nejnižší značky i vyše nejvyšší značky. Při převýšení úrovním vody nejvyšší značky vřící voda může vyhrstnout.

- Nepoužívejte přístroj v bezprostřední blízkosti od zdrojů tepla nebo odkrytého plamene
- Ne nechávejte zapjatý přístroj bez dozoru.

- Děku síťové šňůry lze regulovat, ověřte ji na podložku.

- Ne přistupujte, aby elektrická šňůra skláněla se stolu, a také pozorujte, aby ona ne týkala se teplotých povrchů.
- Ne otvírejte víko během vaření vody.
- Dejte pozor, aby během vaření vody ne popálit se teplotou parami.
- Ne dotýkejte se teplotých povrchů čajniku, berte jen za rukovět.
- Dejte pozor při přeložení čajniku, naplněného varem.

- Nesmí se snímat pracující čajník s podložky. Pokud vznikla nutnost sejmut čajník, odpojte jeho i svěleče s podložky.
- V zamezení úderu elektrickým proudem ne ponoujte přístroj i podložku ve vodu nebo další kapaliny.

- Nepoužívejte čajník za jeho padu, při výskytu viditelných závad nebo v případě porážekání.
- Ne stavte čajník i podložku v mýdce do nádob.
- Odpojte přístroj od sítí, pokud vy jeho ne používáte nebo před čistěním. Vytáhte vidlice síťové šňůry ze zásuvky, ne natahujte za šňůru, a držte za vidlici.
- Předtím jak uklidit přístroj na dlouhodobé uložení, před čistěním odpojte jeho od sítí, sceďte vodu i dejte zařízení vychladnout.
- Chraňte přístroj v místech, ne přístupných pro děti.
- Ne dovolujte dětem využívat čajník jako hračku.

- Buďte zejména pozorný, pokud přístroj se používají děti nebo lidé s omezenými možnostmi.

- Předepsané vybavení ne slouží pro použití dětí lidí s omezenými možnostmi, pokud jen jim ne dané, tvář, odpovídajícím za ich bezpečnost, používají i jasným předpisů o bezpečném používání vybavení i těch nebezpečí, které mohou vznikat při jeho nesprávném používání.
- Diskontinuálně kontrolujte síťovou šňůru i vidlici. Nepoužívejte čajník, pokud jsou veskére poruchy pouzdra nebo síťové šňůry.
- Nesmí se samostatně opravovat přístroj. Při odhalení poruch se obraťte ve autozavazadku servisní středisko.

- Časovav elektrický je určený jen pro domácnostní použití.

ZACHYŇTE TUTO INSTRUKCI

Před prvním použitím

- Vytáhněte čajník z adjustace.
- Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí sítí.
- Vložte vidlici síťové šňůry z zásuvku.
- Pro naplnění čajniku vodou svělte jeho podložky (8), odemkněte víko čajniku (4), stisknutím na klávesu (3).
- Naplnite čajník vodou do nejvyšší značky na stupnici úrovně vody (6), uzavřete víko, vložte čajník na podložku (8). Přesvědčte se, že víko čajniku (4) těsně uzavřené.
- Zapněte čajník, stiskнув klávesu (7), přitom vzplane nasvícení klávesy (7). Kdy voda začne vřít, čajník automaticky odpojí. Scedte vodu i oprakujte úkon vaření vody dvakrát.

- Naplnite čajník vodou do nejvyšší značky na stupnici úrovně vody (6), uzavřete víko, vložte čajník na podložku (8). Přesvědčte se, že víko čajniku (4) těsně uzavřené.

- Zapněte čajník, stiskнув klávesu (7), přitom vzplane nasvícení klávesy (7). Kdy voda začne vřít, čajník automaticky odpojí. Scedte vodu i oprakujte úkon vaření vody dvakrát.

VÝSTRAHA! Před zrusením s podložky se přesvědčte, že čajník vypnutý.

Využití

- Připojte přístroj do sítí.**
 - Pro doplňování čajniku vodou svělte jeho s podložky (8), odemkněte víko (4), stisknutím klávesy (3), i nalíte vodu, obracujce se pozornost na stupnici úrovně vody (6). Těsně uzavřete víko (4).
 - Umistěte plný čajník na podložku (8) ják vám pohodlné, protože ona nechává otáčet se přístroj do 360°.

- Zapněte čajník, stiskнув klávesu (7), přitom vzplane nasvícení klávesy (7).

- Nepoužívejte čajník v blízkosti proudu.
- Kdy voda začne vřít, čajník automaticky odpojí.
- Vy můžete sami odpojit čajník, stisknutím klávesy (7 směrem oddzola nahoru).
- Snímající čajník s podložky (8), přesvědčte se, že on vypnutý.
- Po odpojení čajniku čekejte 15-30 s, a poté vy můžete znovu zahrnovat jeho do vaření vody.

Čištění filtru

Před vytahováním filtru (2) odpojte čajník, svělte jeho s podložky (8), sceďte z něj vodu i dejte mu vychladnout.

- Odemkněte víko (4), stiskнув na klávesu (3).

- Seberte se za vrchní část filtru (2) i vytáh- nete filr.
- Doporučuje se proplachovat filr pod tekoucí vodu, lehce očistit jeho kartá- čem.

- Vložte filr (2) na místo.

Čištění i obsluha

- Před čištěním odpojte přístroj od sítí, sceďte vodu i dejte čajniku vychladnout.
- Prošlápejte zevnější povrch čajniku vřící- m látkou. Pro odstranění znečištění použijte měkkých čističích prostředků, nepoužívejte kovové kartáče i brusící mý- cy prostředky.
- Ne ponoujte čajník i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Ne dotýkejte se teplotých povrchů čajniku, berte jen za rukovět.
- Dejte pozor při přeložení čajniku, naplně- něho varem.
- Nesmí se snímat pracující čajník s pod- ložky. Pokud vznikla nutnost sejmut čaj- ník, odpojte jeho i svěleče s podložky.
- V zamezení úderu elektrickým proudem ne ponoujte přístroj i podložku ve vodu nebo další kapaliny.

- Pro odstranění se usazenin naplnite čaj- ník do maximálně úrovní vodou s zlede- něm v ní stráveném octem v poměru 2:1. Dovoďte kapalinu do vaření i ostavte její na noc. Ráno sceďte teplotní vodu, naplnite čajník vodou do maximálně úrovní, vya- řte i sceďte vodu.
- Pro odstranění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektric- ké čajníky.

Komplet dodávky:
Čajník s filtrem – 1 kus.

Podložka – 1 kus.
Instrukce – 1 kus.

Technické charakteristiky
Napětí napájení: 220-240V ~ 50Hz
Nejvyšší výkon: 2000-2400 W
Maximální kapacita vody: 1,7 l

Wyrobcе si vyhrazuje právo změnit charak- teristiku přístrojů bez předchozho upo- zornění.

Životnost přístroje - 5 roky

Záruka
Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování náro- ku během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobek.

Закуп при виробче відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що вказані в директиві 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC Evropské komise o nízkonapřetových přístrojích.

Закуп виробче відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що вказані в директиві 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC Evropské komise o nízkonapřetových přístrojích.

УКРАЇНСЬКИЙ

ЧАЙНИК

ОПИС

- Корпус чайника
- Фільтр
- Клявіша відкривання кришки
- Кришка
- Ручка
- Шкала рівня води
- Клявіша вмикач/вимикач
- Підставка
- Місце намотування мережевого шнуря

ВАЖЛИВІ ЗАСОБИ БЕЗПЕКИ

Перед використанням електричного чайника уважно прочитайте пелікнигта па експлуатації.

- Необхідно вникнитис, що робоча напруга приладу відповдає напрузі мережі.

- Мережевий шнур оснащений «евровидкою»; вникайте її в розетку, що має надійний контакт зземленням.

- Для уникнення ризику виникнення пожежі не використовуйте перехідник при підключенні приладу до електричної розетки.

- Не використовуйте чайник у ванних кімнатках. Не користуйтеся чайником поблизу басейнів або інших емоєстей, наповнених водою.

- Не використовуйте чайник поза призначенням.
- Не беріться за чайник мокрими руками
- Ставте чайник на рівню та стійку поверхню, не ставте чайник на край столу.
- Перед увімкненням переконайтеся, що чайник встановлено на підставці без перекосів.
- Використовуйте лише підставку, що входить в комплект.
- Не вмикайте чайник без води.
- Не наливайте воду в чайник, що стоїть на підставці.

- Не використовуйте чайник без фільтра або з нехорошо згорілим кавшюком.
- Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води, забороняється підтримувати та кип'ятити будь-яку іншу рідину.

- Пильнуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижчим мінімальної та вищим максімальної поділки. При перевикненні рівня води максімальної поділки кипляча вода може виплюнутися.

- Невикористовуйтеприладубезосередній близькості від джерел тепла чи відкритого полум'я!

- Не лишайте увімкнений прилад без нагляду.
- Довжину мережевого шнуря можна регулювати, намотуючи його на підставку.
- Не допускайте, щоб електричний шнур з'являвся поблизу відкритого вогню, щоб він не торкався гарячих поверхонь.
- Не відкривайте кришку під час кип'ятіння води.
- Пильнуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижчим мінімальної та вищим максімальної поділки. При перевикненні рівня води максімальної поділки кипляча вода може виплюнутися.
- Невикористовуйтеприладубезосередній близькості від джерел тепла чи відкритого полум'я!

- Не лишайте увімкнений прилад без нагляду.
- Довжину мережевого шнуря можна регулювати, намотуючи його на підставку.
- Не допускайте, щоб електричний шнур з'являвся поблизу відкритого вогню, щоб він не торкався гарячих поверхонь.
- Не відкривайте кришку під час кип'ятіння води.
- Пильнуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижчим мінімальної та вищим максімальної поділки. При перевикненні рівня води максімальної поділки кипляча вода може виплюнутися.
- Невикористовуйтеприладубезосередній близькості від джерел тепла чи відкритого полум'я!

- Забороняється знимати вимкнений чайник з підставки. Якщо виникла необхідність знити чайник, вимкніть його та зниміть з підставки.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте прилад і підставку в воду або інші рідини.

- Не користуйтеся чайником після його падіння, причиною чого може бути пошкодження або випадку протікання.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте прилад і підставку в воду або інші рідини.
- Не користуйтеся чайником після його падіння, причиною чого може бути пошкодження або випадку протікання.
- Не полищайте чайник і підставку в посудомийній машині.
- Відключайте прилад від мережі, якщо ви ним не користуєтесь або перед чищенням.

- Будьте особливо уважними, якщо прилад використовується дітьми або людьми з обмеженими можливостями.
- Дане обладнання не призначене для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особа, що відповідає за його безпеку, ім не дані відповідні та зрозумілі ім інструкції про безпечне користування обладнанням і тих небезпек, які можуть виникати при його неправильному використанні.

- Періодично перевіряйте мережний шнур і вилку. Не користуйтеся чайником, якщо є які-небудь ушкодження корпуса або мережевого шнуря.
- Забороняється самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся в авторизований сервісний центр.

- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

СЕРТИФІКАЦІЙ ПОВІСТАННЯ

Перед першим використанням

- Вийміть чайник з упаковок.
- Необхідно вникнитис, що робоча напруга приладу відповдає напрузі мережі.
- Встапте вилку мережевого шнуря в розетку.

- Для наповнення чайника водою зниміть його з підставки (8), відкрийте кришку чайника (4), нажавши на клявішу (3).

- Для наповнення чайника водою зниміть ошки на шкалі рівня води (6), закрийте кришку, встановіть чайник на підставку (8). Переконайтеся, що кришка чайника (4) щільно закритя.

- Увімкніть чайник, нажавши на клявішу (7), при цьому уменшаться підсвічування клявіши (7). Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться. Зліце воду і повторіть процедуру кип'ятіння води два рази.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Перед зняттям з підставки переконайтеся, що чайник відключений.

Експлуатація чайника

- Для наповнення чайника водою зниміть його з підставки (8), відкрийте кришку (4), нажавши на клявішу (3), і налійте воду, перевертаюи увагу на шкалу рівня води (6).

- Щільно закрийте кришку (4).

- Встановіть наповнений чайник на підставку (8) як вам зручно, тому що вона дозволяє обертати прилад на 360°.

- Увімкніть чайник, нажавши на клявішу (7), при цьому загоріться підсвічування клявіши (7).

- Не беріться за чайник мокрими руками
- Ставте чайник на рівню та стійку поверхню, не ставте чайник на край столу.
- Перед увімкненням переконайтеся, що чайник встановлено на підставці без перекосів.
- Використовуйте тільки підставку, яка уаходять у комплект паставці.

- Не використовуйте чайник без фільтра ці з нехорошо загорілим кавшюком.
- Після відключення чайника зачекайте 15-30 секунд, після чого ви можете znovu вмикати його для кип'ятіння води.

Чистення фільтра

Перед вимкненням фільтра (2) відключіть чайник, зниміть його з підставки (8), зліяйте з нього воду і дайте йому охолонути.

- Відкрийте кришку (4), нажавши на клявішу (3).
- Взявшись за верхню частину фільтра (2) і вийміть його.
- Рекомендується промити фільтр під струменем водою, злегка почиствои його штокю.

Чистка та догляд

- Перед чисткою відєднайте прилад від мережі, зліяйте воду та дайте чайнику охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню чайника вологою ганціною. Для видалення забруднень використовуйте м'які чистічі засоби, не використовуйте металеві штипки та абразивні миючі засоби.

Видалення накипу

- Накип, що утворюється всередині чайника, впливає на смакові якості води, а також порушує теплообмін між водою і нагріваним елементом, що може призвести до його перегрівання та більш швидкого виходу з ладу.
- Для видалення накипу наповніть чайник до максімальної рівня водою з розведеним у ній столовим оцтом у пропорції 2:1. Доведіть рідину до кипіння і залиште її на ніч. Вранці зліяйте рідину, наповніть чайник водою до максімальної рівня, прокип'ятіть і зліяйте воду.

- Для видалення накипу можна використовувати спеціальні засоби, призначені для електронапійки.

Комплект поставки:

1. Чайник з фільтром - 1шт.

2. Підставка - 1шт.

3. Інструкція - 1шт.

Технічні характеристики

Напруга живлення: 220-240В ~ 50 Гц

Потужність: 2000-2400 Вт

Максимальний об'єм води: 1,7 л

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладів без попереднього повідомлення.

Термін служби приладу - 5 років

Гарантія

Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продав дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії вадю пред'являти чек або квитанцію про покупку.

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що вказані в директиві 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC по нязьвольнотних апаратурах.

СЕРТИФІКАЦІЙ ПОВІСТАННЯ

Перед першим використанням

- Вийміть чайник з упаковок.
- Необхідно вникнитис, що робоча напруга приладу відповдає напрузі мережі.
- Встапте вилку мережевого шнуря в розетку.

БЕЛАРУСЬКІ

ЧАЙНИК

АПІСАННЕ

- Корпус чайніка
- Фільтр
- Клявіша адкрыцця вецка
- Вецка
- Ручка
- Шкала ўзроўня вады
- Клявіша ўключэння/выключэння
- Падставка
- Месца намотвання сеткавага шнуря

ВАЖНЫЯ МЕРЫ БЕСПЕКІ

Перад выкарыстаннем электрычнага чайніка уважліва прачытайце інструкцыя па эксплуатацыі.

- Пераконацеся, што працоўная напруга прыладу адпавядае напрузі мережы.

- Сеткавы шнур забяспечаны "евравілкай"; уключаце яе ў розетку, які мае надзейны кантакт зземленням.

- У паўсядзённым рызыкі вынікнення пажару не выкарыстоўвайце перахаднікі пры падлучэнні прыбора да электрычнай розетки.

- Не выкарыстоўвайце чайник у ваных кімнатках. Не карыстайцеся ім у блізкавай блізкасці ад басейнаў, напуючых вадоў.

- Не выкарыстоўвайце чайнік па-за памычаннямі.

- Калі вода закіпіць, чайнік автоматічна відключыцца.
- Вы можаце самостійна відключіць чайнік, нажавшы на клявішу (7) в напрамку знізу вгору.

- Знімаючы чайнік з падставкі (8), пераканайцеся, што він вимкнаны.
- Після відключэння чайніка зачекайце 15-30 секунд, після чого вы можаце znovu вмикати його для кип'ятіння води.

- Використовуйте только підставку, яка уаходять у комплект паставці.
- Не використовуйте чайник без води.
- Не наливайте воду у чайнік, які стоїть на підставці.
- Не використовуйте чайнік без фільтра ці з нехорошо загорілим кавшюком.
- Використовуйте чайнік тільки для кип'ятіння води, забараняецца підтримувати та кип'ятити будь-яку іншу рідину.

Чистка фільтра

Перед вимкненням фільтра (2) відключіть чайник, зниміть його з підставки (8), зліяйте з нього воду і дайте йому охолонути.

- Відкрийте кришку (4), нажавши на клявішу (3).
- Взявшись за верхню частину фільтра (2) і вийміть його.
- Рекомендується промити фільтр під струменем водою, злегка почиствои його штокю.

Чистка та догляд

- Перед чисткою відєднайте прилад від мережі, зліяйте воду та дайте чайнику охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню чайника вологою ганціною. Для видалення забруднень використовуйте м'які чистічі засоби, не використовуйте металеві штипки та абразивні миючі засоби.

Видалення накипу

- Накип, що утворюється всередині чайника, впливає на смакові якості води, а також порушує теплообмін між водою і нагріваним елементом, що може призвести до його перегрівання та більш швидкого виходу з ладу.

- Для видалення накипу наповніть чайник до максімальної рівня водою з розведеним у ній столовим оцтом у пропорції 2:1. Доведіть рідину до кипіння і залиште її на ніч. Вранці зліяйте рідину, наповніть чайник водою до максімальної рівня, прокип'ятіть і зліяйте воду.

- Для видалення накипу можна використовувати спеціальні засоби, призначені для електронапійки.

Комплект поставки:

1. Чайнік з фільтром - 1шт.

2. Підставка - 1шт.

3. Інструкцыя - 1шт.

Тэхнічны характарыстыкі

Напружанне жылення: 220-240В ~ 50Гц

Патужнасць: 2000-2400 Вт

Максімальны аб'ём вады: 1,7 л

Выводак пакідае за сабой права змяніць характарыстыкі прыбораў без папярэдняга паведамлення.

Тэрмін службы прыбора - 5 гады

<